



Занятия по организации парковой службы

бот, как для элементов учебного центра, так и для жизненных условий личного состава. Преподаватели вождения подполковники Суровягин А.А., Цыганов А.П., Шакун Н.Е., Бойко Н.И., Пыстогов Г.А. включились в выполнение подготовительных работ. Подполковник Здетовецкий Б.С. разрабатывал проект командного пункта и начал его строительство. Одновременно шло строительство элементов упражнений № 5 и 6 курса вождения автомобилей.

В девяностых годах завершилось строительство учебной лаборатории кафедры. Начальник кафедры полковник Потапов А.В., преподаватели подполковники Смирнов Ю.Н., Дыдычкин П.Я., Суковатицын Н.А. в короткие сроки об оборудовали лекционные и групповые аудитории, лаборантские и вспомогательные помещения. Полковник запаса Володарчук А.И., подполковник Штребель И.Б. оборудовали методический кабинет, классы по правилам дорожного движения и изучения оборудования мастерской МТО-АТ.

Посетившие кафедру министр обороны РФ Иванов С.Б., начальник ГАБТУ генерал-пол-

ковник Маев С.А. дали высокую оценку учебно-материальной базе кафедры и организации учебного процесса.

В условиях продолжающейся реформы Вооруженных Сил и оптимизации военного образования на коллектив кафедры легла большая ответственность. Преподаватели, несмотря на все трудности, успешно решают задачи учебно-воспитательного процесса. В преддверии юбилея выпускники в установленные сроки защищили курсовые работы, сдали итоговый экзамен по дисциплине «Эксплуатация военной автомобильной техники» с хорошими результатами, а курсанты четвертого курса сдали экзамены в ГИБДД на право получения водительских удостоверений управления транспортными средствами категорий В и С.

Долгое время перед коллективом кафедры стояла важная задача: реально повысить практическую выучку курсантов по дисциплине «Организация и безопасность движения». Выход был найден. Старший преподаватель подполковник Мартынов А.Н. внедрил в учебный процесс методику подготовки курсантов с